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MODUL AJAR

ILINFORMASIUMUM

Nama Penyusun

: Sheila Afifatur Rizka Hasya

Nama Madrasah : MI Miftahul Ulum

Mata Pclajaran : Bahasa Arab

Fase/Kelas : AV

Materi Pembelajaran : @51

Alokasi Waktu : 1x Pertemuan (2 x 40 Menit)

Menyimak

Peserta didik mampu mengeksplorasi informasi yang didengar tentang perkenalan,
Fasilitas di madrasah, peralatan sckolah, alamat, rumah, keluarga, kegiatan schari-
hari, hobi, pekerjaan, kesehatan, hari-hari besar islam, pariwisata alam, dan

lingkungan dengan menggunakan susunan gramatikal :

saall ¢ pylaall goalll Cappall o j3300 Tuzll + puall pall 2531 PESEARTA
suall. glall daall + (J- o) - of ¢ 2ulasll Alexdly el Aol ¢ (2elis) quifll
el Jaall glall Jaall + @) / 2alll ¥ « Lapsg Laly o6 « ool Jadll « mpall

Juaitll gl ¢ Jyosll gl T 5adl Jad

Untuk memahami informasi tersurat dan tersirat dari teks yang didengar.

Berbicara

Peserta didik mampu membangun interaksi tentang perkenalan, Fasilitas di madrasah,
peralatan sekolah, alamat, rumah, keluarga, kegiatan sehari-hari, hobi, pekerjaan,
kesehatan, hari-hari besar islam, pariwisata alam, dan lingkungan dengan

menggunakan susunan gramatikal :

saall o gylaall goalll casppatll ¢ 350 Tunll + auall el a1 pdl + i)

siall. poliall Jaall + (1= o3 - o 4 Audaall Alaslly sl Aol ¢ (Aekis) il

el Jasll gyLall Jasll + o / 28l Y s Loy Lauly o ¢ @alll Jaill ¢ mypall
Juaasll qul e Jysasll pual |l Jad

Untuk memahami informasi tersurat dan tersirat dari berbagai jenis kata.

Membaca

Peserta didik mampu memahami dan merefleksi berbagai teks visual atan multimedia

tentang perkenalan, Fasilitas di madrasah, peralatan sekolah, alamat, ramah, keluarga,



9)

kegiatan sehari-hari, hobi, pekerjaan, keschatan, hari-hari besar islam, pariwisata

alam, dan lingkungan dengan menggunakan susunan gramatikal :
saall ¢ gylaall goalll casyaill v y35ll fazdl + puall pzl Isl.é)ill TS (R RTA(
il yUall Jaalh + (3= 5= o ¢ Aubaall Alally Lol Al o (2eb) gl
el Jaall g Lall Jaall + @/ 2l 3 ¢ Lapsg Lol 08« @alll Jaill ¢ zpall

Untuk memahami informasi tersurat dan tersirat dari teks secara tulis dan lisan.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN A AT ek
I. Peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan

(bunyi, kata dan makna) dari teks sederhanaa yang berkaitan dengan tema:

¥\ yang melibatkan tindak tutur menunjuk fasilitas umum yang ada

dilingkungan sekolah dengan memperhatikan susunan gramatikal (333»1) ‘Alu“
(8 &5k i) i+

2. Peserta didik dapat menerapkan kaidah tentang bentuk, makna, dan fungsi gramatikal (S
(fEA Lok &) a0l + (35)) dalam teks sederhana yang berkaitan dengan

tema: Ll

3. Peserta didik dapat mendemonstrasikan tindak tutur menunjuk fasilitas umum yang ada di
lingkungan sekolah dengan memperhatikan susunan gramatikal /&5 sali+ (%)) i
(24 &5k baik secara lisan maupun tulisan

4. Peserta didik dapat menyusun teks sederhana yang berkaitan dengan tema

sl dengan memperhatikan bentuk, makna, dan fungsi dari susunan

D

gramatikal (& &3k fkad) a0 + (3) T

C. INDIKATOR /
1. Memahami fungsi sosial, struktur teka, dan unsur kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari

teks sederhana yang berkaitan dengan tema L\ yang melibatkan tindak tutur menunjuk

fasilitas umum yang ada di lingkungan sekolah dengan memperhatikan susunan
gramatikal (&R ik as) sisdi 4 o)) Ll
2, Menerapkan kaidah tentang bentuk, makna dan fungsi gramatikal A&y i+ (351) sl

(¢ &bk dalam (eks sederhana yang berkaitan dengan tema: Bl



QY

3. Mendemonstrasikan tindak tutur menunjuk fasilitas umum yang ada di lingkungan sekolah

dengan memperhatikan susunan gramatikal (o8all <ssh /&sd) 5adi + (GA2)) faddi baik

secara lisan maupun tulisan

4. Menyusun teks sederhana yang berkaitan dengan tema: £s\21 dengan memperhatikan
bentuk, makna, dan fungsi dari susunan gramatikal (O&a) & 5k /Ea5) FEURS (™)) sl
D. SUMBER BELAJAR
¢ Buku Bahasa Arab Kelas V
e Aplikasi Pembelajaran 3!
E. PENDEKATAN, STRATEGI, DAN METODE PEMBELAJARAN
1. Model Pembelajaran : Saintifik

2. Strategi Pembelajaran : Kooperatif
3. Metode : Membaca, diskusi, tanya jawab, penugasan

ESKEGIATANPEMBELATARAN, P00 0 i

URUTAN KEGIATAN PEMBELAJARAN
T AN SR RS G e o e AR AR P S R SR
Pendahuluan
1. Guru mengucapkan salam, dilanjutkan dengan berdo’a sebelum memulai

aktivitas atau pembelajaran

2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjutkan dengan absen atau presensi peserta
didik

3. Siswamendengarkan guru terkait dengan tema (%>\/) kemudian dilanjut dengan

Tanya jawab

4. Siswa menyimak penjelasan guru dengan baik terkait tema (L)




Y

[

Kegiatan inti ]

. Peserta didik membaca contoh teks bacaaan (percakapan) tentang @515

Peserta didik mengamati mufrodat/istilah-istilah pada tgeks bacaan yang berkaitan

dengan tema 2>\

Peserta didik menanyakan makna, kata, frasa, dan kalimat yang berkaitan dengan

Lald)

Peserta didik menanyakan beberapa istilah Bahasa Arab pada teks yang tidak
diketahui artinya
Peserta didik menanyakan penggunaan kata, frasa dan kalimat yang berkaitan

dengan tema s\

Peserta didik mengumpulkan berbagai informasi berkaitan dengan menggunakan

huruf| kata, frasa, dan kalimat dalam teks bacaan yang berkaitan dengan tema >

Peserta didik peserta didik memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan

yang benar pada teks dengan tema s\

Peserta didik mencari berbagai informasi yang berkaitan dengan kaidah-kaidah
penggunaan kaana dan saudara-saudaranya dalam kalimat berbahasa Arab

Peserta didik mengidentifikasi penggunaan bunyi kata, frasa, dan kalimat dalam|

teks yang berkaitan dengan tema @5\t

Penutup

Guru dan peserta didik menyimpulkan pembelajaran

Guru bersama peserta didik melakukan refleksi yang telah dilakukan

Guru menyampaikan informasi tentang topik pembelajaran untuk pertemuan
yang akan datang

Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa

[ rid iy 4 N i ‘cda il \ »
b /W L R - RN Ry
LA a5 Y | R

G. PENILAJAN HASIL BELAJAR

2‘

Sikap
Mengamati adab peserta didik dalam mengikuti kegiatan pembelajaran
Pengetahuan

Tes tertulis (pilihan ganda, isian, esai, dan lisan)




q¢

3. Keterampilan

Mengerjakan tugas-tugas seperti pengamatan, praktik, diskusi,

menulis laporan, dan melaporkannya.

Mengetahui,

Guru Pamong

atul Lisan, S.Pd
NIP. 607162811707122010

Probolinggo, 10 Februari 2025

Praktikan

Sc zka Hasya

NIM.211101020050
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MODUL AJAR
ANINKORMAST UMUM B oo s
Nama Penyusun : Sheila Afifatur Rizka Hasya
Nama Madrasah : MI Miftahul Ulum
Mata Pclajaran : Bahasa Arab
Fase/Kelas : B/V
Materi Pembelajaran  : ©3&1
Alokasi Waktu : 1x Pertemuan (2 x 40 Menit)

A Capaian Pembelajaran Spien i Do b R AT
Menyimak
Peserta didik mampu mengeksplorasi informasi yang didengar tentang perkenalan,
Fasilitas di madrasah, peralatan sckolah, alamat, rumah, keluarga, kegiatan schari-
hari, hobi, pekerjaan, keschatan, hari-hari besar islam, pariwisata alam, dan

lingkungan dengan menggunakan susunan gramatikal :

saadl ¢ gylaall il Capatll (43301 Tundl + auall gl plEH1 C psdl + Tzl
stall . glall Jaill + (3= o - of o Aulaill Zlexlly 2ol Aol o (els) quiAl
e a5l Jaall gLall Jaill + @8/ 2aldl ¥ « Laps s Loly 66 « @l Jaill « ol

Untuk memahami informasi tersurat dan tersirat dari teks yang didengar.

Berbicara

Peserta didik mampu membangun interaksi tentang perkenalan, Fasilitas di madrasah,
peralatan sekolah, alamat, rumah, keluarga, kegiatan sehari-hari, hobi, pekerjaan,
kesehatan, hari-hari besar islam, pariwisata alam, dan lingkungan dengan

menggunakan susunan gramatikal :

stall o pyliall @yilll syl o y3500 Tundl + pusll il ¢ alEH1 (sl + Tl

stiall. Lall Jaill + (3- o - of o Aulaill Aaselly Aesd] Aall ¢ (Ael) il

sl Jail gy Lall Jaill+ o8/ 2alill Y ¢ Lapsg Leoaly o ¢ oWl Jasl ( uyiall
Jraitll el ¢ Jysagll al a8l Jad

Untuk memahami informasi tersurat dan tersirat dari berbagai jenis kata.

Membaca
Peserta didik mampu memahami dan merefleksi berbagai teks visual atau multimedia

tentang perkenalan, Fasilitas di madrasah, peralatan sekolah, alamat, ramah, keluarga,



a1

kegiatan sehari-hari, hobi, pekerjaan, kesehatan, hari-hari besar islam, pariwisata

alam, dan lingkungan dengan menggunakan susunan gramatikal :

stall ¢ pliaell goilll casppatll ¢ 35l iazdl + suall pzdl  alBH1 L psdl + fazdl

shall. glall daall + (1= o - of « 2uaill 2lexdly 2as¥) Aozl « (2ebin) il

‘J.:}U.Jx&]l@balld.a.ajlﬂd/&__mMIY.up3W|3QK.L_;\,":lllda.a.ll.w.a_ll

Juaazll @l o dgsosll gl | a1 Jad

Untuk memahami informasi tersurat dan tersirat dari teks secara tulis dan lisan.

B. TUJUANPEMBELAJARAN : TR
1. Peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan

[8S]

(bunyi, kata dan makna) dari teks sederhanaa yang berkaitan dengan tema:

¥ yang melibatkan tindak tutur menunjuk fasilitas umum yang ada

dilingkungan sekolah dengan memperhatikan susunan gramatikal (35L)) i
(&2 a5k /Ead) 5l 4

Peserta didik dapat menerapkan kaidah tentang bentuk, makna, dan fungsi gramatikal im‘
(OSa) ik /EsS) a4+ (3512)) dalam teks sederhana yang berkaitan dengan

tema: L\l

Peserta didik dapat mendemonstrasikan tindak tutur menunjuk fasilitas umum yang ada di

lingkungan sekolah dengan memperhatikan susunan gramatikal /&53) Sadi4 (™)) ;Ml

(05D &35k baik secara lisan maupun tulisan

Peserta didik dapat menyusun teks sederhana yang berkaitan dengan tema
Boladl dengan memperhatikan bentuk, makna, dan fungsi dari susunan

gramatikal (Q&&) L5k /E55) Sl + (o)) i

'C. INDIKATOR

1.

2,

Memahami fungsi sosial, struktur teka, dan unsur kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari
teks sederhana yang berkaitan dengan tema 5121 yang melibatkan tindak tutur menunjuk
fasilitas umum yang ada di lingkungan sekolah dengan memperhatikan susunan
gramatikal (o&all a5k &) 5iali+ (6)) faiali

Menerapkan kaidah tentang bentuk, makna dan fungsi gramatikal /&) sl (o)) Taagall

(083l &a 5k dalam teks sederhana yang berkaitan dengan tema: Bl



v

3. Mendemonstrasikan tindak tutur menunjuk fasilitas umum yang ada di lingkungan sekolah
dengan memperhatikan susunan gramatikal (O&al sk fas) il 4+ Gl l24 paik

sccara lisan maupun tulisan

4. Menyusun teks sederhana yang berkaitan dengan tema: @54} dengan memperhatikan
bentuk, makna, dan fungsi dari susunan gramatikal ((\8al sk JA5)) )n.\\ + (i_’)LZ‘:.D LmAl
D. SUMBER BELAJAR

e Buku Bahasa Arab Kelas V

e Aplikasi Pembelajaran )}y

E. PENDEKATAN, STRATEGI, DAN METODE PEMBELAJARAN |
1. Model Pembelajaran : Saintifik
2. Strategi Pembelajaran : Kooperatif
3. Metode : Membaca, diskusi, tanya jawab, penugasan

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN

RUTAN KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan = e R
1. Guru mengucapkan salam, dilanjutkan dengan berdo’a sebelum memulai

aktivitas atau pembelajaran

2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjutkan dengan absen atau presensi pesertal
didik

3. Siswamendengarkan guru terkait dengan tema (%) kemudian dilanjut dengan
Tanya jawab

4. Siswa menyimak penjelasan guru dengan baik terkait tema (>L1)
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Kegiatan inti

1. Peserta didik membaca contoh teks bacaaan (percakapan) tentang sl

2. Peserta didik mengamati mufrodat/istilah-istilah pada tgeks bacaan yang berkaitan

dengan tema @5\

3. Peserta didik menanyakan makna, kata, frasa, dan kalimat yang berkaitan dengan

Lol

4. Peserta didik menanyakan beberapa istilah Bahasa Arab pada teks yang tidak
diketahui artinya
5. Peserta didik menanyakan penggunaan kata, frasa dan kalimat yang berkaitan

dengan tema sl

6. Peserta didik mengumpulkan berbagai informasi berkaitan dengan menggunakan

huruf. kata, frasa, dan kalimat dalam teks bacaan yang berkaitan dengan tema sl

7. Peserta didik peserta didik memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan
yang benar pada teks dengan tema a5\t
8. Peserta didik mencari berbagai informasi yang berkaitan dengan kaidah-kaidah|

penggunaan kaana dan saudara-saudaranya dalam kalimat berbahasa Arab

9. Peserta didik mengidentifikasi penggunaan bunyi kata, frasa, dan kalimat dalam

teks yang berkaitan dengan tema ©>\

Penutup

1. Guru dan peserta didik menyimpulkan pembelajaran
2. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi yang telah dilakukan
3. Guru menyampaikan informasi tentang topik pembelajaran untuk pertemuan

yang akan datang

4. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa
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G. PENILAJAN HASIL BELAJAR
1. Sikap

Mengamati adab peserta didik dalam mengikuti kegiatan pembelajaran
2. Pengetahuan

Tes tertulis (pilihan ganda, isian, esai, dan lisan)
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3. Keterampilan
Mengerjakan tugas-tugas scperti pengamatan, praktik, diskusi,

menulis laporan, dan melaporkannya.

Probolinggo, 10 Februari 2025

Mengetahui, ‘Praktikan

Guru Pamong

h

at{l Lisan, S.Pd Sheila Afifatur Rizka Hasya
NIP. 607162811707122010 NIM.211101020050
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PEDOMAN WAWANCARA

(DENGAN KEPALA SEKOLAH, GURU MATA PELAJARAN BAHASA
ARAB DAN SISWA KELAS V MADRASAH IBTIDAIYYAH MIFTAHUL

ULUM PROBOLINGGO)

A. KEPALA SEKOLAH

\

. Apa latar belakang diadakannya penggunaan aplikasi berbasis Android

dalam pembelajaran maaharaah gira’aah dikelas V?

. Apa tujuan atau target pembelajaran maharah qira’ah yang ingin

dicapai menggunakan aplikasi ini?

. Bagaimana proses perencanaan dan pelaksanaan pembelajaaran

maharah qiraa’ah dengan aplikasi berbasis android dikelas V?

. Apa saja sarana dan prasarana yang telah disediakan oleh madrasah

untuk mendukung pembelajaran ini?

. Bagaimana madrasah mengevaluasi penggunaan aplikasi berbasis

android dalam pembelajaran maharah qira’ah?

. Apa saja kendala atau hambatan yang dihadapi selama proses

pembelajaran dengan menggunakan aplikasi ini?

. Bagaimana tanggapan siswa terhadap penggunaan aplikasi berbasis

android dalam pembelajaran maharah qira’aah?

. Apa harapan anda untuk pengembangan pembelajaran maharah qira’ah

dengan menggunakan aplikasi berbasis android kedepannya?

. Apa pencapaian yang dirasakan Ketika sekolah menggunakan aplikasi

berbasis android dalam pembelajaran qira’ah?

.Bagaimana saran anda untuk meningkatkan proses pembelajaran

maharah qira’ah dengan aplikasi berbasis android dimasa mendatang?

B. GURU MATA PELAJARAN BAHASA ARAB

\

. Apakah ada persiapan khusus pendidik dalam menyiapkan materi ajar

dalam meningkatkan pembelajaran maharah qira’ah dengan

menggunakan aplikasi berbasis android?



. Bagaimana untuk tahapan awal dalam melakukan proses pembelajaran

bahasa arab?

. Bagaimana cara ustadzah untuk membuka awal pembelajaran dengan

menggunakan aplikasi ini?

. Bagaimana cara ustadzah mengajarkan pembelajaran maharah qira’ah

terhadap siswa yang susah membaca?

Setelah ustadzah menerapkan aplikasi tersebut apakah siswa semakin

aktif didalam kelas?

. Apakah ada kendala dan hambatan saat siswa mengerjakan aplikasi

berbasis android ini?

. Bagaimana tanggapan siswa terhadap penggunaan aplikasi berbasis

android dalam pembelajaran maharah qira’ah?

. Ketika ustadzah mengajarkan aplikasi tersebut tema apa yang menarik

siswa untuk membacanya?

. Bagaimana cara memberi tugas evaluasi yang diberikan pendidik agar

peserta didik dapat meningkatkan maharah qira’ah dengan aplikasi

berbasis android tersebut?

. Bagaimana cara ustadzah mengembangkan maharah qira’ah siswa agar

siswa dapat lebih percaya diri saat disuruh untuk membaca nyaring?

. SISWA KELAS V MADRASAH IBTIDAIYYAH MIFTAHUL ULUM

PROBOLINGGO

Y.

Bagaimana ustadzah memulai pembelajaran bahasa arab sehingga

peserta didik mau membaca nyaring dikelas?

. Apakah peserta didik paham dengan materi yang disampaikan

ustadzah Ketika menjelaskan penggunaan aplikasi berbasis android
tersebut?

Apakah kamu mendengarkan pemaparan materi ustadzah dari awal
hingga akhir dan bagaimana respon peserta didik Ketika

mendengarkan ustadzah memaparkan materi?

. Bagaimana cara mengingat peserta didik Ketika ustadzah mengaitkan

dengan pembelajaran sebelumnya?
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. Hal menarik apa yang membuat peserta didik Ketika pendidik

mengajarkan aplikasi berbasis android tersebut?

. Adakah rasa takut atau malu ketika ustadzah menunjuk peserta didik

untuk membaca nyaring?

. Bagaimana cara peserta didik agar berani membaca nyaring dikelas?

Setelah diakhir pembelajaran tugas apa saja yang diberikan oleh
pendidik dalam pembelajaran maharah gira’aah dengan menggunakan

aplikasi berbasis android?

. Apa yang menghambat peserta didik dalam menggunakan aplikasi

berbasis android?

+. Apa yang mendukung peserta didik dalam menggunakan aplikasi

berbasis android ketika pembelajaran maharah qira’ah?



VoY
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